

Belföldi hírek

v a s á r n a p .

bb 1. több mint száz zenekar szórakoztatja az idén a balaton vendégeit

vid/kz/ny -cz

1977 január 30.

a balaton-part 42 településén a nyári szezonban esténként -becslés szerint - csaknem százezer nyaraló és kiránduló vendég keres majd szórakozást. a szabadtéri mozik előadásain, a vidám szórakoztató esteken kívül a nyaralók jórészt a vendéglátóhelyeket keresik fel. szerte a tóparton az idén több mint száz tánc- és népi zenekar gondoskodik majd a jó hangulatról. a nagyobb idegenforgalmi központokban külföldi zenekarokat is szerződtetnek a nyári fődényre./mti/

--

bb 2. narancs és citrom terem egy zánkai lakásban

vid/kz/ny -cz

1977 január 30.

simon józsef zánkai lakos már hosszú ideje foglalkozik déli gyümölcsök termesztésével. eddigi legnagyobb sikerét dédelgetett citromfája és két narancsfája hozta. a citromfáról rendszeresen szüretel érett gyümölcsöt, két narancsfája pedig eddig 38 gyümölcsöt termelt. a narancsok között 34 dekás is akadt. ezekben a napokban érdekes jelenség tapasztalható a narancsfáknál: miközben sárga gyümölcsét érlelik, újból kifakadtak a virágok is./mti/

--

9.05/ny

-1-

ka 14²⁰

bb 3. mozgó méhesek

vid/fm/ny -cz.

1977 január 30.

a baranyai méhészek konténeres kaptárszállítással kísérleteznek: így akarják megoldani a vándoroltatás során jelentkező munkaerő-problémákat. a megyében jelenleg mintegy 35 ezer méhcsalád van, de az akácerdők területe olyan kicsi, hogy a méhek nagy részét minden tavasszal vándoroltatni kell. az évente megtermelt több mint 600 tonna méz körülbelül 70 százalékát, idegenben, - somogy, vas, bács-kiskun és nógrád megyében - gyűjtik össze a baranyai méhek. a munkaerőhiány azonban egyre inkább akadályokat támaszt a vándoroltatásnál: a méhészek nem kapnak embert a kaptáraknak a járművekre való fel-és lerakásához. a szükség diktálta az ötletet, hogy, mozgó méheseket, hozzanak létre. tulajdonképpen óriási konténerrel van szó, amelyben 40-50 kaptárt lehet elhelyezni, s egyszerre felemelhetik, illetve lerakhatják egy emelőberendezés segítségével.

a mostani téli időszakban előadásokon ismerkednek meg a méhészek az új rendszerű vándoroltatással. egyesek házilag építettek, illetve építenek kaptárkonténert, keresve a legjobb, leggazdaságosabb megoldást. az idei tavaszon - várhatóan - már több baranyai méhész, mozgó méhessel, keresi fel a virágzó akác-erdőket./mti/

-.-

bb 4. tovább folytatják a műemlékek helyreállítását borsodban

vid/ny -cz

1977 január 30.

az illetékesekkel történt egyeztetés után elkészítette a borsod megyei műemléki albizottság az idén helyreállításra kerülő műemlékek jegyzékét.

a tervek szerint 1977-ben több mint tiz jelentősebb műemlék helyreállítását folytatják, illetve kezdik meg. már hozzáfogtak miskolc legrégebbi műemlékének, a 13-ik században épült avasi gótikus templomnak helyreállításához. először a tetőszerkezetet javítják ki, majd pedig feltárják a templombelsőit is.

a tervek szerint befejeződik a szerencsi egykori rákóczi vár területén a 18-ik században épült barokk épület korhű helyreállítása is. ebben az épületben - a már üzemelő huszárvár szálloda mellett turistaszállást alakítanak ki.

/folyt köv/
9.15/ny

Jan 14 30

-2-

bb 4. / tovább folytatjákfolyt/ny

tovább folytatják a sárospataki hajdani rákóczi vár vörös torony körüli részének, valamint a bástyáinak feltárását és helyreállítását. ugyancsak sárospatakon folytatódik a 18-ik században épült rákóczi-gimnázium barokk épületének felújítása is.

borsod megye árpád-kori templomait értékes freskók díszítik. a nagyértékű művészeti alkotások között is első helyen áll a vizsolyi református templom freskomaradványai, amelynek helyreállítását az idén megkezdik. ugyancsak restaurálják többek között a szalonnai románkori templom 13-14-ik században készült freskótöredékeit is./mti/

-.-

bb 5. évszázadok építéstörténete - feltárták mosonmagyaróvár híres 14. századi műemléképületét

vid/ny -cz

1977 január 30

elvégezték mosonmagyaróvár történelmi belvárosában a híres 14. századi hardy-féle ház műemléki feltárását az országos műemléki felügyelőség irányításával. a vakolat alól - város-történeti szempontból is - értékes leletek kerültek elő.

a ház érdekessége, hogy öt periódus olvasható le homlokzatáról és falairól. megtalálták nyomokban az első alaprajzot. a kőből készült alapokat 14. században tették le. homlokzatán középkori falfestésre bukkantak. a színes töredékes geometrikus díszítést és futó kutya motívumot ábrázol.

a 16. században emeletet kapott a gótikus földszint, amelyet reneszánsz erkéllyel díszítettek. az erkélyt később, valószínűleg a török időkben befalazták. a klasszicista homokzatot franz kalt tervei alapján 1826-ban alakították ki. erre utaló dokumentumokat találtak a muzeumban és a levéltárban.

a feltárást követően a műemléképületet felújítják és műemléki értékek megtartásával, a mai igényeknek megfelelően állítják helyre. a hardy-ház történetét a homokzaton mutatják be. az értékes falfestést pedig a tervek szerint a muzeumban állítják ki./mti/

9.20/ny

Jan 14 30

-.-

-3-

bb 6. időjárásjelentés

ny ká

1977 január 30.

a meteorológiai intézet jelenti január 30-án, vasárnap
12 órakor:

a hőmérséklet kissé csökken

szárazföldünk legnagyobb részén változékony az időjárás. az atlanti-óceán felől érkező nedves levegő hatására a brit-szigeteken többfelé esik az eső. ugyancsak esős az idő az ibériai-félszigeten is. nyugat-európa nagy részén átmenetileg száraz időjárás alakult ki. közép-európa fölött ciklon örvénylik, amely hatására az alpok és a kárpátok térségében, valamint a német-Lengyel síkságon az elmúlt 24 órában sok helyen esett az eső, a hegyeken pedig havazott. a következő 36 órában északnyugat felől szárazabb, néhány fokkal hűvösebb léghullámok érkeznek a kárpát-medencébe, ezért a hőmérséklet kissé csökken.

hazánkban szombaton jobbára borult idő volt, csak a tiszántúlon sütött ki 1-3 órára a nap. a reggeli órákban északnyugaton esni kezdett az eső, az esőzóna fokozatosan áttekeredett az ország többi részére is. vasárnap reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége az ország déli felében 1-7, máshol általában 7-15 mm. között volt, de szentendréről 16, esztergomból 28 mm-t jelentettek. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 3-8, délen. délkeleten 8-12 fok között alakult. vasárnap hajnalra 0-7 fokig hűlt le a levegő. délelőtt felhőátvonulások voltak, egy-két helyen esett az eső, a nyugati, északnyugati szél többfelé megélénkült. a hőmérséklet 11 órára 4-11 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3.6 fok volt, 4.8 fokkal magasabb, mint a 100 éves átlag. vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 755 mm, mérsékelten emelkedik.

várható időjárás hétfő estig: felhőátvonulások, elszórtan esővel, záporral, a hegyeken esetleg hózáporral. a többfelé élénk, helyenként erős nyugati, északnyugati szél lassan mérséklődik. a hajnali és a reggeli órákban néhány szélvédett helyen köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 2-3, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 2-7 fok között.

a duna vizállása budapesten 282 cm./mti/

12.45/ny

-4-

He 14³⁰

bb.7. szekcióülésekkel folytatta munkáját a pécsi diákparlament

ivd/ok ká

1977. január 30.

pécsett vasárnap szekcióülésekkel folytatta munkáját a vi. országos diákparlament. délelőtt az orvostudományi egyetem központjában a három iskolatípus - a gimnáziumok, a szakközépiskolák és a szakmunkásképző intézetek - tanulói külön-külön tanácskoztak sajátos gondjaikról, feladataikról, célkitűzéseikről. ezután a kollégisták találkoztak egymással és a diákotthonokat érintő időszerű kérdéseket vitatták meg. az üléseken részt vettek az oktatási minisztérium és a munkaügyi minisztérium vezető munkatársai is. majd a szerkesztőbizottság látott munkához, hogy megfogalmazza a diákparlament állásfoglalását, amelyet a hétfői záróülésen fogadnak majd el a küldöttek.

az ország minden részéből összegyűlt diákok vasárnap délután baranyával ismerkedtek. két csoportban szigetvárra, illetve siklósra kirándultak./mti/

bb.8. hangverseny a pécsi csontváry muzeumban

vid/ok ká

1977. január 30.

pécs híres képtárában, a csontváry muzeumban, hangversenyt rendeztek vasárnap. a mecsek fuvósötös külföldön élő vagy élt magyar származású zeneszerzők műveit szólaltatta meg. a varázslatos hangulatu csontváry-festmények, a remek akusztikájú muzeumi terem különleges keretet nyújtott a koncertnek. az 1964-ben alakult pécsi együttes egyik fő feladatának tartja a kortárs magyar zene népszerűsítését. ez alkalommal dohnányi ernő, seiber mátyás, veress sándor és zádor jeno egy-egy művét adta elő./mti/

13.00/-ok

- 5 -

He 14³⁰

bb.9. pedagógus képzőművészek kiállítása győrött

vid/ok - ká

1977. január 30.

győr-sopron megye pedagógus képzőművészeinek kiállítása nyílt meg vasárnap a győri múcsarnokban. a tárlaton 18 alkotó munkáit: olajképeket, tollrajzokat, linometszeteket és textil faliképet állítottak ki./mti/

bb.10. uttörők játszanak uttörőknek - gyermekszínház nyílt győrött

vid/ok - ká

1977. január 30.

a győri mező imre uttörő házban vasárnap gyermekszínház nyílt, ahol uttörők játszanak uttörőknek. a gyermekszínház társulata két év óta dolgozik együtt, mint amatőr művészeti egyesület. tagjai a győri általános iskolák diákjai. műsorukra a gyermekeket érdeklő, szórakoztató drabokat tűznek./mti/

bb.11. a vii. kerületi ifju gárdisták ünnepi egységgyűlése

t sb/s/ok - ká

1977. január 30.

megalakulásának 20. évfordulója alkalmából ünnepi egységgyűlést tartott vasárnap a vii. kerületi ságvári endre ifju gárda zászlóalj. az ünnepi megemlékezésen részt vettek az alapítótagok közül több mint százán, valamint a budapesti és a kerületi párt- kisz- és tömegszervezetek számos képviselője. Pécsi andrás, a kerületi kisz bizottság titkára és Schwarcz sándor, a zászlóalj parancsnoka méltatta az elmúlt két évtizedben

az ünnepi alkalomból kiadott diszparancs alapján az egységben végzett eredményes munkája elismeréseként aranykoszorús kisz-jelvényvel tüntették ki brátán jánost. ezenkívül 17 ifju gárdista kapott dicsérő oklevelet, illetve jutalmat./mti/

13.10/-ok

- 6 -

végzett munkát. Szóltak az alapító tagokról, akik közül jónéhányan részt vettek a munkásorség első budapesti demonstrációján.

14.10

bb.12. vidám farsang szigetközben

vid/ok - ká

1977. január 30.

a szigetközi falvakban: dunaremetén, Szigibodakon, sér-fenyőszigeten, arakon, püskin, máriakálnokon és több más kis faluban az idén is megtartják a hagyományos farsangot. általában hét végeken rendeznek vidám mulatságokat a házaknál és a vendéglőkben. ilyenkor van a legtöbb esküvő is. a régi szokás tulajdonképpen csak annyiban változott, hogy már nem csak a farsang végén sütik a fánkot, de más alkalmakkor is.

a legtöbb háznál a disznóölés is hozzátartozik a farsangi szertartáshoz. esténként vidám összejövetelek színhelye ez a porta, ahol a vasárnap reggelt a disznóölés vezette be. az idei télen majd minden háznál két koca került a bol-lérkés alá. az elsőt már karácsony előtt levágták, a másikat pedig ezekben a napokban, a farsang alkalmából ölik le./mti/

bb.13. szabó zoltán festőművész kiállítása a szolnoki galériában

vid/ok - ká

1977. január 30.

szabó zoltán festőművész képeiből nyílt kiállítás vasárnap délelőtt szolnokon, a galériában. a tárlat anyaga azokat a festményeket tartalmazza, amelyeket a művész az elmúlt év júliusában nagy sikerrel mutatott be tallinban, szolnok testvérvárosában./mti/

bb.14. pártküldöttségek

tr/ok - ká

1977. január 30.

vasárnap elutazott a tanzániai egyesült köztársaságba a magyar szocialista munkáspárt küldöttsége, amely sándor józsefnek, a kb tagjának, a központi bizottság osztályvezetőjének vezetésével részt vesz az afro-shirazi párt megalakulásának 20. évfordulója alkalmából rendezendő ünnepségeken.

/folyt.köv./

- 7 -

13.15/-ok

14

bb.14./ pártküldöttségek 1. folyt./-ok

ugyancsak vasárnap utazott el maputoba az mszmp küldöttsége, amely rév Lajosnak, a kb tagjának vezetésével a mozambiki felszabadítási front /frelimo/ iii. kongresszusán vesz részt.

a delegációkat a ferihegyi repülőtéren Varga István, az mszmp kb külügyi osztályának helyettes vezetője bucsuztatta./mti/

...-

bb.15. munkában a tiszai jégtörő flotilla

vid/ok - ká

1977. január 30.

vasárnapra virradóan újabb negyven centiméter áradt a bodrog, s vízszintje felsőbercknél elérte az 530 centimétert. az észak-magyarországi vízügyi igazgatóság mintegy fél-száz dolgozója tartott vasárnap elsőfoku árvízvédelmi készültséget az országhatár és sárospatak közötti szakaszon. a mátrában hullott eső nyomán emelkedett a tarna vízszintje is, ahol vasárnaptól szintén elsőfoku készültséget tartanak.

a tiszán levonuló több mint három méter magas árhullám megmozgatta a folyót tokajtól Zemplénagárdig borító összefüggő jégtakarót, vásárosnamény térségében zajlik a folyó. az észak-magyarországi vízügyi igazgatóság tiszalöknél állomásozó jégtörő flottillája vasárnapra virradóan tokaj alá érkezett, s megkezdte az összefüggő jégmezőben „folyosó” nyitását, hogy a felső szakaszon összetorlódott jégtáblákat ezen át leusztathassák. a mintegy harminc kilométernyire tervezett folyosótól az öt jégtörő hajó vasárnap mintegy tíz kilométernyit vágott ki./mti/

...-

13.20/-ok

- 8 -

ka 16.30

bb.16. kiállítás cegléd 100 éves történetéből - leleplezték a turini küldöttség emléktábláját

gö/s/ok - ká

1977. január 30.

száz évvel ezelőtt, 1877 január 24-én indult el torino-ba - akkori nevén turinba - a ceglédi száztáru küldöttség, hogy az ott emigrációban élő Kossuth Lajost hazahívja, és a város országgyűlési képviselőjévé válassza. a küldöttség vezetője Dobos János református esperes tolmácsolta cegléd és a magyar nép kívánságát, amelyre érthető okokból Kossuth Lajos csak elutasító választ adhatott. a szónok így fejezte be beszédét: „....., ott szeretnénk látni hazánkat, ahol te vagy, és téged ott, hol van hazánk,”

ez az idézet szerepel azon, a ceglédi múzeum falán elhelyezett, emléktáblán is, amelyet a turini esemény 100. évfordulója alkalmából vasárnap lelepleztek le. az ünnepségen Magyar Antal, a ceglédi „turini százas”, baráti kör alelnöke méltatta az eseményt. az emléktábla leleplezése után megnyitották a múzeum új időszak kiállítását, amely 1848-tól bemutatja cegléd száz éves történetének jelentősebb állomásait. itt láthatók a szabadságharc előtti időkben élő jobbágyok életének írásos dokumentumai, a szabadságharc honvédeinek fegyverei és egyéb tárgyi emlékei, a turini küldöttség tagjainak fényképei, az utjukról tudósító korabeli újságok cikkei. kiállították az 1876-77-ben cegléden élő Tancsics Mihály írásait, amelyben eszméi megvalósításáért, az olvasókör, a szövetkezet, a művelődési központ létesítéséért harcolt s felfedi a terve iránti közöny okait. bemutatják továbbá a várkonyi István és Urbán Pál vezette földmunkásmozgalom, az 1919-es proletárforradalom, majd a város felszabadulásának dokumentumait./mti/

13.40/-ok

..-

ka 15.30

- 9 -

bb.17./ vasi uttörők kulturális szemléje kőszegen

vid/ok -ká

1977. január 30.

vasárnap kőszegen megkezdődött a vas megyei uttörők hagyományos kulturális szemléje. a jurisic⁵ művelődési központban a megye legjobb uttörőzenekarai találkoztak, s nagy-sikerű hangversenyen mutatkoztak be.

a találkozón az uttörőzenekarok vezetői, tagjai ki-cserélték tapasztalataikat, tovább erősítették kapcsolataikat, megbeszélték az évi feladataikat./mti/

bb.18. hangversenyiskola szombathelyen

vid/ok - ká

1977. január 30.

vasárnap szombathelyen, a bartók béla teremben megkezdődött a szombathelyi szimfónikus zenekar hangversenyiskolája. az öt hangversenyből álló mesterműsorozatot első sorban a szocialista brigádok, valamint a diákok részére szervezték. az első hangverseny „tréfa a muzsikában”, címmel hangzott el. a szombathelyi szimfónikus zenekar richard strauss: till eulenspiegel vidám csínyjei című művét játszotta, majd charles de coster című regényéből előadó művészek tolmácsolták részleteket.

vasárnap a hangversenyiskola hallgatóit a bartók béla terem előcsarnokában képzőművészeti kiállítás is fogadta. simon iván festőművész alkotásaiból rendeztek tárlatot. a rendezők minden koncertre külön kiállítást állítanak össze a vasi képzőművészek munkáiból./mti/

13.50/-ok

- 10 -

ke 15 ko

bb.19. ünnep és munka egy szlovák házban címmel kiállítás nyílt tatabányán

vid/ok -ká

1977. január 30.

tatabányán a komárom megyei munkásmozgalmi és ipartörténeti múzeumban a tatabánya története című állandó kiállítás mellett az idén - a város fennállásának 30. évfordulója alkalmából - nyolc időszerű kiállítást rendeznek. az elsőt vasárnap nyitották meg ünnep és munka egy szlovák házban címmel. a kiállítás anyaga teljes egészében megyei gyűjtésű. egyik része egy századfordulói bányahídai, ugynevezett tiszta szobát mutat be ággyal, bölcsővel együtt. a másik teremben az egykori kendermegmunkáló eszközöket állították ki./mti/

bb.20. hazaérkezett moszkvából

s/ok - ká

1977. január 30.

kiss lajos vezérőrnagy, az mhsz főtitkára és tóth endre, az mszmp kb közigazgatási- és adminisztratív osztályának munkatársa, akik a magyar honvédelmi szövetséget képviselték a szovjet honvédelmi szervezet, a doszaaf fennállása 50. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségeken és a szövetség viii. kongresszusán./mti/

bb.21. megnyílt a szegedi téli tárlat

vid/ok -ká

1977. január 30.

a szegedi móra ferenc múzeum képtárában vasárnap megnyílt a hagyományos téli tárlat. a szegeden alkotó képzőművészeknek ezt a hagyományos seregszemléjét két évenként rendezi meg a városi tanács, a magyar képzőművészek szövetsége és a szegedi múzeum. a tárlatokkal első sorban a tehetséges fiataloknak teremtenek fórumot. ez alkalommal mintegy hatvan képzőművész több mint száz festményét, grafikáját, szobrát, kisplasztikáját, iparművészeti alkotását mutatják be február végéig a közönségnek./mti/

13.55/-ok

- 11 -

ke 15 ko

bb.22. vásárnap vasuti szállítások a délalföldön

vid/ok - ká

1977. január 30.

a máv szegedi igazgatóságának délalföldre kiterjedő munkaterületén eddig a cukorrépaszállítások jelentették az egyik legfontosabb feladatot. ennek szezonja után sem csökkent azonban a vasutasok tennivalója: egyre több fuvaroztató vállalat él az előszállításokkal kapcsolatos vasuti kedvezményrel. ebben az időszakban - az év első harmadában - ugyanis olcsóbban és máris tömegesen szállítják a sódert, a kohósalakot, s más olyan cikket, amely romlási veszély nélkül sokáig tárolható. tizennyolc vállalattal több mint nyolcszázezer tonna árura kötötték előszállítási szerződést. ezen a vásárnapon már irányvonatok egész sorával továbbították az építőanyagot. a délmagyarországi építő vállalat félszáz vagon sódert vittetett házgyári telepére. a szegedi vasutasok másfélezer vagonnyi árut továbbítottak ezen a vásárnapon./mti/

bb.23. szőlőmetszés a csongrádi tájakon

vid/ok -ká

1977. január 30.

napfényes, meleg, tavaszias vásárnap köszöntött a déli fekvésű csongrád megyére. jól kihasználták ezt a szegedi, szatymazi, domaszéki gazdaságok, illetve kiskert tulajdonosok. sokan szerszámokkal mentek a parcellákra, ástak, vetették a borsót, a mákot, metszték az őszibarackosokat, a szőlőt. rőszkén, szeged-alsóvároson kihelyezték az első fóliasátrakat a pirosretek számára./mti/

..-

bb.24. a „helység kalapácsa,, bábszínpadon

vid/ok -ká

1977. január 30.

a bács-kiskun megyei művelődési központban minden vásárnap gazdag program várja a gyerekeket. a vidék legjobb bábegyüttesei is sorra bemutatkoznak a művelődési palotában. vásárnap a kiskunhalasi bábjátékos csoport vendégszerepelt a megyeszékhelyen. a halasi bábosok előadásában petőfi sándor „a helység kalapácsa,, című művének bábszínpadon feldolgozását láthatták a kecskeméti általános iskolások./mti/

..-

14.10/ok

- 12 -

W N 4.

bb.25. kiállították a bajai képtár legújabb szerzeményeit

vid/ok -ká

1977. január 30.

a művészetek pártfogásában jeleskedő bajai városi tanács egy évvel ezelőtt 400.000 forint értékű vásárlással gyarapította a délvidéki város leendő képtárának anyagát. a festményeket a baján élő és alkotó nyolc művésztől, valamint a kitűnő bajai festő, idős éber sándor hagyatékából vásárolta a tanács. az új szerzeményekből most kiállítást rendeztek. a bajai festők csaknem 60 olajfestménye, pasztellje, akvarellje és más technikával készült - immár a képtárat gazdagító - alkotása került közönség elé. a kiállítást dr. kinncses ferenc, a bajai városi tanács elnöke vásárnap nyitotta meg a helyi türr istván muzeumban./mti/

..-

bb.26. falusi tárlat

vid/ok -ká

1977. január 30.

vásárnap kiállítás nyílt a német nemzetiségű császártöltés községben. ezuttal kettős tárlatot láthat a falu közönsége. baloghné boros ilona textilvarró és csikós nagy márton szobrász alkotásait mutatják be a helyi erkel ferenc művelődési házban./mti/

..-

bb 27. balesetek

i sb/s um ka

1977. január 30.

szabadbattyán külterületén az m7-es autópályán paulovics istván 22 éves székesfehérvári lakos személygépkocsiját ittasan és gyorsan vezetve letért az uttestről és felborult. a baleset következtében az utasok közül zsurki sándor 19 éves székesfehérvári tanuló súlyosan megsérült, öten pedig könnyű sérülést szenvedtek. paulovics istván gépjárművezetői engedélyét a rendőrség bevonta és a vizsgálatot megkezdte.

/folyt.köv./

- 13 -

17.55/um

R. 30
te

bb 27./balesetek ..folyt./um

szabolcs megyében kemecse és vasmegyer között kulcsár józsef 21 éves kemecsei víz-gázszerelő motorkerékpárral elütötte rostás istván 59 éves szabolcsveresmarti alkalmi munkást aki ittasan, kivilágítatlan kerékpárral a motorkerékpár elé kanyarodott. rostás istván súlyos sérülést szenvedett, s a kórházba szállítás közben meghalt. a vizsgálatot megkezdték.

hajdu megyében mezőpeterd külterületén roland kelich 38 éves gépkocsivezető, nszk-beli állampolgár kölni lakos, kamion-gépkocsival kerülés közben elütötte a vele azonos irányban gyalogló hajzer andrás 33 éves szentlőrinc-kertész asztalost, aki ittasan állapotban, féktávolságon belül a gépkocsi elé lépett. hajzer andrás a helyszínen meghalt. a vizsgálatot megkezdték.

nógrád megyében pásztó belterületén csányi sándor 54 éves turai gépkocsivezető a volán 20-a számú vállalat autóbuszával figyelmetlenül tolatott, felhajtott a gyalogjárdára és három gyalogost elütött. közülük farkas zoltán 31 éves pásztói segédmunkás a kórházban meghalt, ketten pedig könnyű sérülést szenvedtek. a vizsgálatot megkezdték.

nagykanizsa belterületén hosszú istván 45 éves nagykanizsai fogtechnikus személygépkocsijával elütötte a kerékpárján közlekedő birkás sándor 72 éves nagykanizsai nyugdíjast, aki nem adta meg az elsőbbséget a táblával védett útvonalon közlekedő személygépkocsinak. birkás sándor a kórházban meghalt.

a hajduböszörményi faipari ktsz udvarán rakodó lovaskocsiról ajtók zuhantak török imre 32 éves hajduböszörményi rakodómunkásra, aki súlyos sérülést szenvedett, s a kórházban meghalt./mti/

--

bb 28. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke

um ka

1977.január 30.

1. zenekarok a balatonnál
2. narancs és citrom terem egy zánkai lakásban
3. mozgó méhesek
4. műemlékhelyreállítás borsodban
5. mosonmagyaróvár műemléképületei
6. időjárásjelentés
7. pécsi diákszínház
8. hangverseny a pécsi csontváry múzeumban
9. pedagógus képzőművészek kiállítása győrött

/folyt.köv.

- 14 -

18.08/um

AP 30

bb 28./hirjegyzék...folyt./um

10. gyermekszínház győrött
11. ifjugárdista egységgyűlés a vii.kerületben (A.M. park)
12. vidám farsang szigetközben
13. szabó zoltán kiállítása
14. pártszervezetek
15. tiszai jégtörő flotilla
16. kiállítás cegléd 100 éves történetéből
17. vasi uttorok kulturális szemléje
18. hangversenyiskola szombathelyen
19. ünnep és munka egy szlovák házban - kiállítás
20. kiss lajos és tóth endre hazaérkezett moszkvából
21. szegedi téli tárlat
22. vasárnapi szállítások a délnyugaton
23. szőlőművelés csongrádban
24. kecskeméti bábszínház
25. bajai képtár
26. falusi tárlat
27. balesetek
28. hirjegyzék

--

- 15 -

- v e g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor

szerkesztette: kálmán sándor

18.10/um

AP 30